



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE BRAGANÇA PAULISTA

CONCURSO PÚBLICO 01/2022

EDITAL DE RETIFICAÇÃO 01

A Prefeitura Municipal de Bragança Paulista torna pública a retificação do Edital de Abertura do Concurso Público 01/2022, nos termos do item 11.9 do referido edital, conforme segue:

1- Na tabela do item 1.2:

Onde se lê:

138	TELEFONISTA	2	Ensino Fundamental Completo /44 horas semanais	1.944,48
-----	--------------------	---	------------------------------------------------	----------

Leia-se:

138	TELEFONISTA	2	Ensino Fundamental Completo /30 horas semanais	1.944,48
-----	--------------------	---	------------------------------------------------	----------

2- No item 1.4:

Onde se lê:

1.4. Os vencimentos mencionados referem-se ao mês de agosto de 2021 e serão reajustados de acordo com os percentuais aplicados pela Prefeitura do Município de Bragança Paulista aos salários dos servidores públicos municipais da mesma categoria.

Leia-se:

1.4. Os vencimentos mencionados referem-se ao mês de maio de 2022 e serão reajustados de acordo com os percentuais aplicados pela Prefeitura do Município de Bragança Paulista aos salários dos servidores públicos municipais da mesma categoria.

Todos os demais itens do Edital de Abertura permanecem inalterados.

Bragança Paulista, 12 de abril de 2022.

Comissão Organizadora do Concurso Público